
Ha összejövünk, az a kezdet, 
ha összetartunk, az a haladás,  
ha összefogunk, az a siker. 
                          (Henry Ford) 
 

Tisztelt Pilismaróti Választópolgárok! 

A Fidesz-KDNP támogatását élvezve 2014-ben má-
sodszor is bizalmat és felhatalmazást kaptam Önök-
től, hogy szülőfalumért tovább dolgozhassak polgár-
mesterként. A 2014-2019-es ciklus végén és az új vá-
lasztás küszöbén, engedjék meg, hogy végiggondol-
jam az elvégzett munkát, az elért eredményeket. 

Legfontosabb célom felelős vezetőként továbbra is az volt, hogy: 

 Pilismarót Önkormányzatának ne legyen adóssága, 
 az általunk fenntartott intézmények működése zavartalan legyen, 
 jó kapcsolatokat ápoljunk a település területén működő más intézményekkel, egyházakkal, civil-és 

egyéb szerveződésekkel, 
 támogatni és segíteni tudjuk a rászorulókat és 
 élhető településen az itt lakók és az ide érkező vendégek, látogatók is jól érezzék magukat. 

Költségvetés 

Kormányzati segítséggel sikerült a Golf Central Europe Kft. felé fennálló, önkormányzatunkat terhelő, 
879.651.000.- forintnyi tartozást kifizetni és a keretjelzálogot töröltetni (meg nem valósult golfpálya beruházás). 
Kifizettük az iskola felújításához felvett 80 millió forint fejlesztési célú hitelt, valamint, a mintegy 10 millió 
forint folyószámlahitelt. 
2017-ben az iskola felújítását végző Káprás Kft. indította perben megítélt 20.809.000.- forintot az állam által 
nyújtott, rendkívüli önkormányzati támogatással rendeztük.  
Így a 2010. előtt keletkezett, az önkormányzat és a település működését veszélyeztető adósságok – a Fidesz-
KDNP segítségét, támogatását egyértelműen bizonyítva – rendezésre kerültek. 
A képviselő-testület átláthatóan, felelősen gazdálkodott, adósságot nem keletkeztetett. 

Fejlesztések 

A Mesevár Óvoda és a sportcsarnok fűtéskorszerű-
sítése 
A Mesevár Óvoda tisztasági meszelése, a középső 
csoport szobájának parkettázása, cserépkályha el-
bontása, kerítésépítés 
Az egészségügyi alapellátás infrastrukturális fej-
lesztése 
A Dózsa György utcai járda felújítása 
Az Ady Endre utcai járda felújítása  
A Basaharc völgyben lévő vízvezeték helyreállítása 
A Szabadság körúti pincebeszakadás helyreállítása  

Az ÖNO épületének felújítása, új könyvtár kialakí-
tása 
A művelődési ház felújítása  
A régi könyvtár épületének felújítása 
Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program keretében 
7x14 méteres műfüves-multifunkciós pálya 
Az óvodaudvar játékainak fejlesztése  
Kompok, révek pályázaton való részvétel  
A pilismaróti sporttelep fejlesztése  
Az egészségügyi alapellátás fejlesztése, eszközbe-
szerzés 
 

A megvalósult beruházások költségei 
Beruházás összköltsége: 311.229.666.- forint 
Igényelt támogatás: 292.136.984.- forint 
Megítélt támogatás: 243.515.917.- forint 
Pályázati önrész:  71.713.749.- forint 
 
A fejlesztéseink ebben a ciklusban közel 80%-os állami támogatással valósultak meg. 



További fejlesztések (előkészített, beadásra váró, elbírálás előtt álló pályázatok) 
 
Az esőzések okozta károk helyreállítása a Szabadság 
körút mentén 
A belterületi vizek elvezetése: Malom-patak, Refor-
mátus-domb 

 
A Dózsa György út felújítása  
A Hunyadi János utcai járda felújítása  
8 férőhelyes bölcsőde építése  
INTERREG határon átnyúló pályázat  

Ezen fejlesztésekhez a következő ciklus első két évében további 300 millió forintos támogatás várható. 
 
Kapcsolatok 

 Az önkormányzat által fenntartott intézmények biztonságos, felújított, szép környezetben működnek. Ve-
zetőikkel a kapcsolatom jó, kölcsönös bizalmon alapul. 

 Mindkét egyház számíthat az önkormányzat és a hivatal segítségére akár a környezetük rendben tartásáról, 
akár pályázatokon való részvételük támogatásáról, akár rendezvényeik megszervezéséről is van szó. 

 A civil egyesületek is számíthatnak ránk. Önkormányzati fenntartású épületekben kapnak helyet, amelynek 
költségei nem terhelik őket. Programjaikhoz szervezői segítséget mindig, anyagi támogatást esetenként 
kapnak. 

 Az állami fenntartású iskolával és a fenntartó Esztergomi Tankerülettel kiváló kapcsolatot ápolunk. 
 Sok környező és határon átnyúló élő kapcsolattal rendelkezünk (Garamkövesd, Kicsind testvértelepülé-

sek). 
 
Szociális és egyéb támogatások 
 
Az elmúlt öt évben több, mint 30 millió forinttal segítettük, támogattuk településünk polgárait 
 

 Az újszülöttek 25.000 forintos támogatása 
 A 75 év felettiek karácsonyi támogatása 35-

40.000 forint 
 Beiskolázási támogatás 6-12.000 forint 
 Szociális hasított tűzifa 5 év alatt 456 m3 
 Szociális támogatás rászorulóknak rendkívüli 

helyzetben 50.000.- forint  

 Átmeneti támogatások (10-30.000.- forint) 
 Bursa Hungarica felsőoktatásban tanuló fia-

talok segítése  
 Falunk kiváló sportolóinak (Minczér Albert, 

Pétervári-Molnár Bendegúz, Kis Balázs Mi-
hály, a diák olimpiát nyert leány focicsapat) 
támogatása 

Rendszeresen támogatjuk a fogorvost és a polgárőrséget.
 
Rendezvényeink 
Falunapi rendezvények 
Nemzeti- és önkormányzati ünnepeink 
Falusi disznóvágás 
Adventi gyertyagyújtások 
Magyar Kultúra Napja 
Idősek Napja 
Gyermeknap 
 

 
 
Márton napi lámpás felvonulás 
Megyei programokban való részvétel (KEOP, Me-
gyénk körül megyünk körül) 
Civil szervezetek, intézmények által szervezett prog-
ramok támogatása 
(Bálok, sportrendezvények, kirándulások, színházlá-
togatások, találkozók stb.) 

Bármilyen rendezvény kezdeményezését támogattuk! 

A leírtak alapján elmondhatjuk, hogy büszke lehetek az elmúlt öt évben végzett munkára, a közös munkánkra. A 
ciklus elején kijelölt irány jó, képviselőtársaim és a Pilismarótért tenni akaró polgárok segítségével messzire jutot-
tunk. A fejlesztések tovább folytatódhatnak. Természetesen még van sok-sok teendőnk. Óriási előny, hogy elnyer-
tem a kormánypártok támogatását, a megyei elöljárók bizalmát. 
Minden józanul gondolkodó ember beláthatja, ez Pilismarót lakosainak jelent óriási előnyt, nem mindegy, hogy 
kéréseinket hogyan fogadják, pályázatainkat kik bírálják el.  
Köszönöm, hogy figyelmet szenteltek a rövid beszámolómnak!  
 
Pergel István Csaba 
A 2014-2019-es önkormányzati ciklus részletes beszámolóját Pilismarót Község megújult honlapján olvashatják. 



Előttem a feladat, mögöttem a Kormány! 

Tisztelt Választópolgárok! Kedves Pilismarótiak! 

Kilenc évvel ezelőtt nyertem el az Önök bizalmát, azóta vagyok a település 
polgármestere. Ismét elérkezett az idő, amikor dönteniük kell, hogy a polgármester- 
és az egyéni képviselő-jelöltek közül, kinek a neve mellé teszik az X-et. Felelős 
döntés ez, hiszen az elkövetkező öt év, falunk fejlődése a tét! Megfontolt, felelős 
ember ebben az ügyben nem dönt elhamarkodottan, sok mindent mérlegre tesz, 
átgondol. 

A választások közeledtével többen, többször keresik meg Önöket (ahogy én is 
teszem) és adnak tájékoztatást a helyzetről, a tervekről, az álmokról. Ilyenkor min-
dig sok-sok ígéret hangzik el.  

De vajon az ígéret megvalósítható-e? Egyezik-e a lehetőség az elképzelés-
sel?  

Az ígéreteknek legalább két összetevője van: a pénz és a szakember. Mondhat-
nám azt is, hogy a SOK pénz a legfontosabb dolog az ígéret megvalósításához. 

 De honnan lesz pénz a megvalósításhoz? 

 Ki, kik segítik a tervező-, közreműködő-, és kivitelező munkát? 

 A jövőben hogyan, milyen forrásból tartható fenn a megvalósított beruhá-
zás, támogatásból vagy saját bevételből?  

A település költségvetését az önkormányzat fogadja el, amelynek jelentős részét képezi a nélkülözhetetlen állami 
finanszírozás. Az éves költségvetésben kerül meghatározásra a kötelezően ellátandó önkormányzati feladatok sora, 
annak mértéke, bevételi és kiadási szükséglete. Intézményenként számba vesszük az ellátandó feladatot és annak 
nagyságát, hozzárendelve a költségvetési elemeket, feladatfinanszírozást.  

A kötelező feladatellátás után hogyan is lehet az önként vállalt feladatot megvalósítani?  
Ez háromféleképpen történhet: 
 pályázatokból (Mire írnak ki pályázatot, mennyi pénz pályázható, hogyan teremthető elő az önerő?), 
 kizárólag saját bevételből 

o helyi adók,  
o intézmények, ingatlanok bérbe adása, 

 befektetők keresése, beruházások támogatása. 

A település saját bevételei: építmény-, telek-, idegenforgalmi és iparűzési adó. Büszke vagyok arra, hogy Pilis-
maróton, ellentétben más községekkel, 2010 óta nem került bevezetésre más adónem, és a meglévőket nem 
emeltük, emelést a jövőben sem tervezünk. Az iparűzési adó azon vállalkozók terhe, akik községünkben folytatják 
tevékenységüket és vállalkozásuk ide is van bejelentve. Az iparűzési adóból származó saját bevétel tovább növelhető 
vállalkozásbarát magatartással, segítségnyújtással, területek bérbe- vagy eladásával. Segítünk azon embereknek, cé-
geknek, akik itt akarnak vállalkozást indítani vagy a meglévőt ide kívánják hozni. 

A fent leírtakkal egy felelős vezető tisztában van, tervei mellé tehát a lehetséges megvalósítás anyagi, tárgyi 
feltételeit, a kivitelezés módját és a fenntarthatóság folyamatosságát is megfogalmazza. 

A településünk elképzeléseinek megfelelő pályázati lehetőségeket megcéloztuk, a megyei közgyűlés vezetőivel, 
országgyűlési képviselőnkkel egyeztetve, bizalmukat, támogatásukat élvezve be is adtuk. Az előző ciklusban több, 
mint 300 millió forintot költöttünk a település intézményeire, út- és járda felújításra, programokra. A következő cik-
lusra is több előkészített pályázatunk van, néhány beadás előtt áll, van beadott, illetve elbírálás alatt álló pályázatunk. 
Ez újabb, mintegy 300 millió forintot jelent. 

Ennek fényében nézzük, milyen beruházások várhatók a következő ciklusban, ha Önök úgy döntenek, hogy a 
képviselő-testület segítő tagjaival folytathatom a megkezdett munkát: 

 Egészégközpont kialakítása 
Az orvosi rendelő felújítására megítélt támogatás kevésnek bizonyult, ezért új pályázatot nyújtottunk be, az 
egészségügyi alapellátás fejlesztésére, szolgálati lakás építésére, a védőnő helyének megújítására. Szeret-



nénk az önkormányzati tulajdonban működő gyógyszertárat is a rendelő mellé helyezni. Ez azonban csak sa-
ját erőből történhet meg. 

 Esőzések okozta károk helyreállítására (a Szabadság körút mentén) és a belterületi vizek elvezetésére (Ma-
lom-patak, Református-domb) szintén pályázatot nyújtunk be. Pozitív döntés esetén – amire ígéretet kaptunk – 
előleg igénybevételével több 10 millió forintot költhetünk a kármegelőző munkára. 

 8-12 férőhelyes bölcsőde építése a tervünk, amelyet a már felújított óvoda udvarában építenénk fel. Ez a fej-
lesztés is élvezi az állam támogatását, az építéshez szükséges támogatást pályázati forrásból tervezzük. A 
megvalósításhoz készen vannak a tervek. 

 Folytatjuk az önkormányzat tulajdonában lévő út- és járdahálózat felújítását. (A 11-es főút, a két oldalán lé-
vő járda, a Dunai út a Magyar Állam tulajdona, melyeknek a Magyar Közútkezelő Nonprofit Zrt. a vagyonke-
zelője. Ezért a főút és a hozzá kapcsolódó járda felújítása is az ő feladata lenne, így ezekre pályázati pénzt 
nem igényelhetünk, idegen tulajdonon még a saját forrásból sem végezhetünk felújítási, javítási munkákat.) 
Megújult a Dózsa György, valamint az Ady Endre utcai járda, terveink között szerepel a Hunyadi utca járdá-
jának cseréje és a Dózsa György út felújítása. Keressük a két, még szilád burkolattal nem ellátott út helyzeté-
nek megoldását. Nincs, vagy kevés állami támogatás érhető el ezzel a beruházással kapcsolatban. 

  Az adósságrendezésben érintett területeken a Magyar Állam a MAHART-tal közösen nagy léptékű beru-
házásokat tervez. Az önkormányzat itt mindösszesen öthektárnyi területtel rendelkezik, de ebből a fejlesztés-
ből nem szabad kimaradnunk. Több, nagyívű beruházás előkészítése indult el. (Kikötő és a feltöltött területe-
ken, a Szobi révnél hajójavító felépítése.) 

 Támogatjuk a Dunakanyar Szövetkezet telekmegosztási kérelmét, a kialakított területek vállalkozóknak tör-
ténő el-, és/vagy bérbe adását. 

 A Magyar Falvak programban is látunk még lehetőséget (önkormányzati géppark megújítása, játszótér- és 
kültéri fittness kialakítása) 

 Az INTERREG pályázatban való részvétellel erősíteni szeretnénk kapcsolatunkat a testvértelepülésekkel kö-
zös programok szervezésével, kialakítását tervezzük egy Duna-Garam Információs Pontnak. 

 Továbbra is azon dolgozunk, hogy a Kishegyen lévő Római erőd a világörökség részévé váljon.  
 Faluház, tájház létesüljön. 
 Településünkön működik jó néhány civil szerveződés. Önkormányzati tulajdonban történő, térítésmentes el-

helyezéssel, szervezői és anyagi támogatással segítjük őket. Nagyon fontosnak tartom, hogy civil egyesületté 
szerveződjenek, hiszen nagyon sok pályázatot írnak ki, melyekben az elnyert támogatást fejlesztésre és prog-
ramok, kirándulások szervezésére lehetne fordítani. Ezzel is színesebbé lehetne tenni falunk életét. 

Az elkövetkező feladatok megvalósítása nem történhet meg széles körű, egymást támogató együttműködés és 
az Önök szavazata nélkül. Igyekeztem bizalmukat az előző években is megszerezni, és a következő ciklusban sem a 
lakosság megosztása a célom. A civil kezdeményezéseket a jövőben is támogatom, együttműködést kínálok az 
intézményeknek, a helyi egyházaknak, szervezeteknek és a megalakuló nemzetiségi önkormányzatnak. 

Arra kérem Önöket, menjenek el október 13-án szavazni, éljenek választójogukkal! 
Tétje van a választásnak, mégpedig falunk nyugodt jövője. 

Az elmúlt időszakban Pilismarót választott vezetői kiválóan együtt tudtak működni Magyarország Kormányával 
és a megyei vezetéssel.  

Egyet tudok! Falumat mindenkor képességeim és legjobb tudásom 
szerint szolgálom! Kérem kedves választópolgáraimtól, hogy a 2019. 
október 13-ai polgármester választáson ismételten szavazzanak bizalmat 
nekem, annak érdekében, hogy a közösen megkezdett munkát méltón 
zárhassam le! Járuljanak hozzá, hogy öt év múlva, 2024-ben, a ciklus 
végén nyugodt szívvel vonulhassak nyugdíjba azzal a tudattal, hogy 
megtettem mindent Pilismarótért, ami tudásomból, lehetőségeimből, 
valamint kapcsolataimból tellett. 

Jut bőven feladat, amit meg kell oldani, és én a megoldás része va-
gyok, nem a problémáé!  

 
Számítok Önökre, Önök is számíthatnak a munkámra! 

Pergel István Csaba 
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